2EVTOUKI Onocaupwyv
(y1a ouAAoyr €da@iwv Ki GAAWV TTOAUTIHWY Bnoaupwy)

Nwg va to ptiderg:

EkTOTTWOE TO TTATPOV (O€A. 2) KOl KOYE TO.

AiTAwoe Ta 4 AoTTpa TPiywva TTPOG Ta Jéoa
(6TTwG @aivovTal 0’ auTh TN PWTOYPAPIQ).

Twpa TpdoBeoe pia oTaydva KOANAG UTTPOCTA Kal
Mia ato miow (oTnv TTEPIOXT TTOU BAETTEIG TO
aoTEPAKI ¥ ).

MeTd KOAANOE auta Ta pépn. Kai o1o TEAOG
KOAANCE OAa UTTOAOITTA €PN TOU GEVTOUKIOU.

(Ma va koAAAoouv OAa Ta pépn KaAd, OTEPEWOE TIG
TIAEUPEG TOU OEVTOUKIOU PE 4 OUVOETHPEG, MEXPI VA
oTeEYVWOEl N KOAa. MeTd, agaipeoé Toug.)

‘Etoipo to 6svtovktL 60v!
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